

■ ИНВЕСТИЦИИ

МОДЕРНИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Птицефабрика «Тюменский бройлер» (группа ПРОДО) готовится к масштабной модернизации. В этом году идут активные проектные работы по реконструкции птичников.

По словам директора птицефабрики Оксаны Величко, основная задача - создать задел на будущее: «Работы идут полным ходом. Несмотря на не самую благополучную экономическую ситуацию, уже сдан один корпус, два находятся в активной фазе реконструкции. На выходе у нас проекты шести новых корпусов. Они прошли экспертизу, и в ближайшее время мы получим их на руки».

Вообще, в этом году на фабрике активно идут проектные работы. В частности, это касается новой котельной и тепловых сетей. Это делают специально, чтобы знать стоимость работ и на основании проектной и разрешительной документации поднимать экономику, а также целесообразность задуманной большой перестройки.

Такова позиция акционеров, и руководитель предприятия считает её абсолютно здоровой. Кроме того, сейчас идут работы по модернизации убойно-перерабатывающей линии. «Это, безусловно, скажется на повышении качества продукции, - говорит Оксана Величко. - А это и есть наша первоочередная задача».

Управление информационной политики администрации района.

■ АНОНС



БАСКЕТБОЛ КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ

Всероссийские массовые соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч» пройдут 13 августа в с.Онохино.

В этот день турниры по уличному баскетболу стартуют одновременно в 79 городах России.

Уличный баскетбол - это разновидность баскетбола, появившаяся в середине прошлого века в США. Две команды по 3 человека играют на асфальтовом корте размером с половину обычной баскетбольной площадки, забивая мяч в одно и то же кольцо.

Сейчас уличный баскетбол является одним из самых популярных видов спорта и в России, и в мире из-за его доступности и зрелищности: турниры собирают тысячи участников и зрителей. Для многих молодых спортсменов уличный баскетбол не просто вид спорта, а образ жизни - яркий, динамичный, современный.

К участию в соревнованиях «Оранжевый мяч» допускаются все желающие по трём возрастным категориям независимо от уровня физической подготовки. В этом году в турнире планируют принять участие более 400 спортсменов. Соревнования проводятся по олимпийской системе (на выбывание). Команды, занявшие I-III места в каждой возрастной группе, награждаются кубками и дипломами.

Приглашаем на яркий спортивный праздник в с. Онохино, территория МАУ ЦФСР ТМР, ул. Центральная, 30, строение 1. Начало в 10.00.

Управление информационной политики администрации района.

■ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

РОСРЕЕСТР ОТВЕТИТ НА ВОПРОСЫ

Управление Росреестра по Тюменской области проведёт «прямую» телефонную линию.

11 августа 2016 г. на вопросы по сделкам, требующим обязательного нотариального удостоверения в соответствии с нормами действующего законодательства, по государственной регистрации прав на жилые помещения, передаваемые гражданам в порядке бесплатной приватизации, ответит начальник отдела регистрации прав на объекты недвижимости жилого и нежилого назначений Лариса Юрьевна Никитина.

«Прямая» телефонная линия состоится с 11.00 до 12.00 по телефону (3452) 43-28-43.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ АПК

ЗАПАСАЕМ КОРМА, УБИРАЕМ ОВОЩИ

Погода благоприятствует заготовке кормов.

В Тюменском районе запасено 88% сена. Три хозяйства - птицефабрика «Боровская», учхоз и госплемзавод «Тополя» - уже выполнили свои планы. Сенажа и силоса заготовлено 67% к плану, в хозяйствах начали косить однолетние травы.

Убрано 586 гектаров зерновых и зернобобовых, их урожайность высокая - 36 центнеров с гектара. Яровые культуры аграрии района начнут убирать после 20 августа. К жатве готовы все 53 зерновых комбайна. Хозяйства на 100% обеспечены бензином и моторным маслом, запасено 70% дизельного топлива. В районе продолжается уборка раннего картофеля и овощей.

Татьяна ОРЛОВА.

■ КОНКУРСЫ

ЕМБАЕВО - САМОЕ ТРЕЗВОЕ СЕЛО

В Тюменском районе подведены итоги конкурса «Трезвое село-2015». В нём приняли участие 18 муниципальных образований.

В первой группе поселений с численностью жителей более 5 тысяч человек первое место присуждено Ембаевскому МО, второе - Боровскому, третье - Каскаринскому. Во второй группе (с населением от 2 до 5 тысяч человек) первое место у Онохинского МО, второе - у Новотарманского.

В третьей группе (менее 2 тысяч человек) определен только один победитель - Каменское МО.

Специальный приз получило Червишевское МО - за лучший видеоролик по теме конкурса.

Награды победителям вручила глава Тюменского района Светлана Иванова. Она выразила надежду, что в следующем конкурсе участие примут все 23 муниципальных образований «столичного».

Пётр ВАСЕЧКИН.

■ ВЫБОРЫ

ГДЕ ПОЛУЧИТЬ ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ

18 сентября 2016 года в стране пройдет единый день голосования по выборам депутатов Государственной Думы.

В нашем регионе предстоит избрать ещё и депутатский корпус областного парламента.

Избиратели, которые в этот день будут находиться вне своего населённого пункта, могут получить открепительные удостоверения: с 3 августа по 6 сентября - в территориальной избирательной комиссии, с 7 сентября - в участковой.

Соб. инф.

Каждый кирпич на этом заводе неповторим. Хорошо, пусть не каждый кирпич. Но уж каждая серия - точно. Ведь здесь и только здесь производят кирпич ручной формовки, отличающийся неповторимостью рисунка.

Ещё одно доказательство неповторимости - собственные имена



ПУСТЬ ЖИЛЬЁ БУДЕТ КРАСИВЫМ!

каждой серии. Есть несколько разновидностей Петровского кирпича, названных именами сподвижников Петра Первого. Есть «Бавария», «Сахара», «Верона», «Прага»... Используя такой кирпич, можно создать свой собственный стиль в оформлении здания.

Производит этот строительный материал Богандинский кирпичный завод.

Мода на кирпич «под старину» пришла из Европы. Российские застройщики лишь недавно оценили его особые декоративные качества. Однако в Европе он стоит около двух евро за штуку. Далеко не каждый россиянин готов выложить такую сумму. Поэтому на заводе поставили цель не только создать импортзамещающую продукцию, но и сделать её цену доступной для российского потребителя. Обе задачи выполнены. Экспериментируя, пробуя десятки составов, вручную работая с керамикой, получили кирпич, который вдвое дешевле импортного.

Помимо ручной формовки здесь делают и рядовой кирпич, и разные виды облицовочного - в нескольких вариантах окраски.

На молодом заводе - молодая команда, возглавляемая Станиславом Каревым. У предприятия огромный потенциал технологического усовершенствования, очень мобильное производство, способное быстро реагировать на потребности рынка. Как выразился директор по развитию Роман Мурай, здесь готовы индивидуализировать кирпич. К примеру, экспериментируют с выпуском клеймённого кирпича: на фасаде или торце здания из него можно выложить аббревиатуру,

герб, рисунок или даже текст по желанию заказчика.

При этом у оригинального кирпича - типовой российский формат, который позволяет сочетать его с любым другим отечественным материалом для кладки.

Богандинский кирпичный завод - совсем молодое предприятие, но его деятельность уже отмечена наградами нескольких специализированных выставок, прошедших в нашем регионе. Потому что его потребители - не только обе российские столицы и европейская часть страны, но и родная Тюменская область.

Объём кирпича ручной формовки не закрывает потребности рынка, а в ближайшее время потребность именно в этой группе товаров может вырасти, считают специалисты завода. И готовятся к этому всплеску спроса.

В планах инвестора - начать строительство второй очереди. Благо возможности для этого есть: завод располагает на 7,5 гектарах, а цеха занимают лишь 6300 квадратных метров. Велика и потребность в продукции БКЗ. Тюмень всё хорошеет, и стройматериалы ручной формовки придадут ей неповторимости, добавят осязаний строящимся зданиям.

Ещё несколько лет назад, когда в регионе началась реализация программ строительства жилья для молодых семей, бюджетников, переселенцев из ветхого аварийного фонда, большой объём стройматериалов завозился из других регионов. Сегодня практически всё, что необходимо для возведения жилья, мы производим сами. Даже кирпич ручной формовки.

Мария КОРАБЛЁВА.



В цехе Богандинского кирпичного завода.

■ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН УЧИТЫВАЮТСЯ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММАХ

В администрации «столичного» состоялось очередное заседание совета по противодействию коррупции. Заседание провела глава Тюменского района Светлана Иванова.

Временно исполняющий обязанности начальника межмуниципального отдела МВД РФ «Тюменский» Александр Попов рассказал о комплексе мероприятий, направленных на пресечение, выявление и раскрытие преступлений против государственной власти, интересов госслужбы и органов местного самоуправления, совершаемых должностными лицами в отраслях экономики и социальных сферах, наиболее подверженных коррупционному влиянию. Особое внимание было

уделено деятельности государственных и муниципальных учреждений по освоению денежных средств, предназначенных для реализации приоритетных национальных проектов, в сфере ЖКХ, агропромышленного комплекса, земельных и имущественных отношений.

Выявлением преступлений коррупционной направленности в МО МВД «Тюменский» занимается отдел экономической безопасности, в штате которого 11 сотрудников. За семь месяцев 2016 года в

нашем районе выявлено девять преступлений, связанных с дачей или получением взятки, хищением бюджетных средств путём мошенничества или с использованием служебного положения. Возбуждено пять уголовных дел.

Межрайонный отдел активно взаимодействует со СМИ, в круглосуточном режиме работает телефон доверия, куда любой житель района может сообщить о фактах коррупции.

Значительную часть заседания совета посвятили способам взаимодействия населения и власти. Начальник управления документационного и информационного обеспечения Ирина Гавриловская рассказала о мерах, принимаемых администрацией Тю-

менского района по решению вопросов, содержащихся в обращениях граждан.

Глава района и её заместители систематически проводят личный приём населения в администрации «столичного». Во всех муниципальных образованиях проходят традиционные встречи властей района и руководителей различных служб с жителями поселений. Вопросы и предложения, прозвучавшие на встречах, учитываются при составлении муниципальных программ.

Как показал анализ, 23% обращений связано с транспортной инфраструктурой – это обусловлено весенним паводком, повлиявшим на состояние дорожной сети. В соответствии с программой, со-

ставленной с учётом обращений населения и мнения депутатов, в этом году в районе будет отремонтировано более 40 километров улиц в 31 населённом пункте, запланировано строительство дорог на площадках ИЖС.

22% обращений связано с жилищно-коммунальным хозяйством, и вопросы граждан также учтены в целевых программах. Идёт ремонт жилого фонда, в селах устанавливаются блочные станции питьевой воды и современные системы очистки, производится замена насосного оборудования, продолжается газификация населённых пунктов района и т.д.

Всего в первом полугодии 2016-го в администрацию района поступило 1104 обращения. Преобладают обращения в письменном виде, но набирают оборот обращения через Интернет-приёмную, блог главы и информационную систему «Наш дом».

Мария КОРАБЛЁВА.

■ ЛЕТО. КАНИКУЛЫ

ВМЕСТО ПАЛАТОК – КОРАБЛИ

Целый месяц воспитанники Борковского детского дома провели в палаточном лагере, и впереди у них четвертая, заключительная, смена, открытие которой состоялось 4 августа.

Ребята уже отыграли ролевыми моделями с мастерскими, инопланетянами и волшебниками, а теперь их посвящают в юнги. В этот раз смена направлена на развитие гражданско-патриотического и культурологического воспитания детей детского дома и названа «Приключения Капитана Культуры». Палаточный лагерь превратится в культурно-морской флот, на котором воспитанники детдома отправятся в плавание для выполнения важной миссии – ознакомления всех народов мира с русской культурой. В ходе путешествия им предстоит познакомиться с традициями и обы-



чаями других народов мира, принять участие в национальных видах спорта и многое другое.

На заключительной смене палаточного лагеря отдохнёт 21 ребенок. К открытию ребята под-

готовили визитку своего отряда, сделали из бросового материала корабли, которые стали их символом на всю смену. Название выбирали из предложенных имен великих российских адмиралов. Таким образом появились отряды имени Фёдора Апраксина, Павла Нахимова и Владимира Шмидта. Названия были выбраны не случайно, ведь именно эти люди являются воплощением патриотизма, они во славу государства несли свой военный и культурный долг, совершая истинные героические поступки. Как отметили организаторы смены, важно, чтобы дети знали имена настоящих русских героев.

Экскурс в историю на выборе имён не закончился: отрядам предстоит подготовить театральные сценки на основе фактов из биографий адмиралов.

СТРАНА МОЕЙ МЕЧТЫ

Экологический субботник «Зелёная Россия», проходящий по всей стране, начнется в Тюменском районе с последней субботы августа.

Общероссийским экологическим движением «Зелёная Россия» в 2016 году было принято решение объединить всех неравнодушных граждан и назвать традиционный экологический субботник «Страна моей мечты!» Акция продлится до последней субботы сен-

тября, принять участие в ней могут все желающие любых возрастов.

Цель акции – улучшение экологической обстановки и повышение экологической культуры населения. Координатором проведения субботника в нашем реги-

оне стал Департамент недропользования и экологии Тюменской области. Планируется, что субботник «Зелёная Россия» в этом году станет самым массовым экологическим мероприятием в стране.

В «столичном» в субботнике примут участие все школы района. Акция пройдет на территории каждого учреждения: дети под руководством взрослых приведут в порядок пришкольные дворы – очистят территорию от мусора, лишней травы, веток и листьев.

СПОРТ И БЕЗОПАСНОСТЬ

В августе дети Тюменского района продолжают активный оздоровительный отдых в летних лагерях с дневным пребыванием.

Для ребят пришкольного лагеря Московской школы устроили познавательные развлечения: они посетили пожарную часть, где им рассказали о мерах предосторожности, показали пожарные машины и прочую атрибутику части, а затем школьники побывали в гостях у «Луговской усадьбы», где с удовольствием принялись поливать огород и кормить местных обитателей – кроликов и кур.



В лагере «Олимпия» Червишевской школы каждое утро начинается с зарядки. Чтобы почувствовать и лучше понять тему третьей смены, руководители ус-

троили для детей «Гонки на колесницах», как в Древнем Риме. С помощью бросового материала, красок и фломастеров они сделали колесницы и приняли участие в спортивном соревновании.

В августе погода продолжает баловать всех жаркими днями, и в связи с этим для ребят «Олимпии» провели инструктаж по безопасности на воде, напомнив основные правила купания и рассказав о действиях в чрезвычайных ситуациях.

Подборка подготовлена управлением образования администрации Тюменского района.

■ ПОПРАВКА

В N 61 газеты «Красное знамя» за 29 июля 2016 г. допущена неточность.

В «Извещении о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка», опубликованном на стр.4, в четвёртой строке следует читать: **Заказчик: Зенцова Тамара Вячеславна».**

■ АКТУАЛЬНО

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ НЕДВИЖИМОСТЬ ПРОЩЕ ПРОСТОГО

В Тюмени состоялось совещание «О развитии строительного комплекса в Тюменской области» под председательством заместителя губернатора Евгения Заболотного.

В работе совещания приняли участие представители органов исполнительной власти, руководители строительных организаций, а также представители профессиональных сообществ, сфера деятельности которых связана со строительным комплексом.

Руководитель управления Росреестра по Тюменской области Владимир Кораблёв проинформировал присутствующих об упрощении процедур и сокращении сроков регистрации объектов недвижимости. Так, до 5 рабочих дней сокращён срок государственной регистрации прав на недвижимость по заявлениям, представленным в электронной форме через портал государственных услуг Росреестра (<https://rosreestr.ru/>), общий срок регистрации прав в управлении составляет 7 рабочих дней.

Руководитель управления обратил внимание присутствующих на тот факт, что юридическая чистота и сроки осуществления учётно-регистрационных процедур зависят, в том числе, от качества подготовки документов. Так, среди наиболее частых ошибок, допускаемых тюменскими застройщиками при офор-

млении документов для регистрации прав на недвижимость, – отсутствие постановки объектов на кадастровый учёт; отсутствие договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения участнику долевого строительства; отсутствие нотариально удостоверенного согласия супруга и другие.

По словам Владимира Кораблёва, взаимодействие Управления с органами государственной и муниципальной власти, застройщиками, риэлторским сообществом, внедрение электронных услуг и сервисов Росреестра, организация и проведение практических занятий и семинаров по подготовке документов, в том числе в электронном виде, направлено прежде всего на повышение качества и доступности государственных услуг, укрепление гарантий зарегистрированных прав и обеспечения стабильности гражданского оборота недвижимости.

Пресс-служба
Управления Росреестра
по Тюменской области.

ЕСЛИ МАМА В ДЕКРЕТНОМ ОТПУСКЕ...

Отпуск по уходу за ребёнком – это не только возможность насладиться счастьем материнства, но и идеальное время для получения образования или повышения квалификации.

Вернуться к трудовой деятельности со свежими знаниями поможет государственная услуга по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет, которую предоставляет Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района.

В августе 2016 г. в рамках акции «Лето – время перемен!» прошёл дополнительный набор в группы повышения квалификации «Менеджер по закупкам» (закупки по 44-ФЗ и 223-ФЗ) с периодом обучения 10 дней и в группы обучения по профессиям «Мастер ногтевого сервиса», «Повар», «Кондитер» с периодом обучения 2 месяца. Женщинам, желающим полу-

чить эту услугу, необходимо зарегистрироваться в центре занятости населения и предоставить заявление, паспорт, свидетельство о рождении ребенка, копию документа, связанного с работой и подтверждающего нахождение в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трёх лет.

После регистрации необходимо обратиться в отдел профессионального обучения, где специалисты предоставят полную информацию о предлагаемых к обучению специальностях, а также о сроках обучения.

Обучение бесплатное! Мы находимся по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 204 В, корп.3. Телефон отдела профессионального обучения: 8 (3452) 27-35-30.

Светлана САДЫРИНА.

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

В СНТ «РЯБИНКА-2» 27.08.2016 будет проводиться СОБРАНИЕ (явка обязательна). Повестка дня: выборы председателя, прочие вопросы.



ВETERАН «СТОЛИЧНОГО»

Кто-то из них родился в нашем селе, кто-то прожил здесь большую часть жизни, а кто-то приехал сюда совсем недавно. Но все они выбрали Тюменскую область, а Успенка стала их второй родиной. Здесь они нашли свою судьбу, дело своей жизни...

много лет жила в Казаньстане, а в 2001 году приехала в Успенку по вызову дочери, которую через два года похоронила. Умер и муж. На попечении бабушки остались внучка и два внука. Мария Михайловна не отдала их в детский дом, а все силы и волю приложила к тому, чтобы их воспитать и дать образование. Сегодня эти дети получили профессии и добросовестно трудятся. Работает и сама Мария Михайловна, хоть и имеет инвалидность.

Купила и благоустроила дом, содержит приусадебный участок, занимается рукоделием, но самое значимое занятие у неё – это служба в Храме Успения Пресвятой Богородицы. Живёт с внучкой и помогает воспитывать

внука.

Нина Николаевна ЗОЛУХИНА закончила Тобольский зооветтехникум и свой трудовой путь начала в Упоровском районе, а после создания семьи приехала с мужем в Успенку. 26 лет проработала техником по воспроизводству стада в Успенском цехе животноводства. Её рабочий день начинался в 5 утра. Трудилась добросовестно, ответственно, успевала заниматься и общественной работой.

Будучи председателем цехового комитета профсоюза, проводила интересные мероприятия с животноводцами. Умную, добрую, справедливую женщину уважали и любили в коллективе.

Устроившись в Госстрах, она и здесь работала с полной отдачей сил, за свой неоценимый

у неё есть. Её гордость – дочери-красавицы и внук Егор.

Татьяна Анатольевна ЖИГАРЕВА – человек с трудной, но в тоже время интересной судьбой. В 6 лет осталась сиротой и многие годы жила в детских домах, видимо, здесь и зародилась у неё удивительная любовь к детям. Работала воспитателем в Успенском детском саду, где малыши её просто боготворили. Затем нелёгкая работа в Успенской школе-интернате. Её любовь к детям-сиротам и детям-инвалидам не знала границ.

Татьяна с детства мечтала о большой семье, но не получилось. Поэтому она брала детей на патронажное воспитание, некоторые были с ослабленным здоровьем. Она возила их по

газ», откуда и ушёл на пенсию. Трудолюбивый, энергичный рабочий очень ответственно относящийся к порученному делу, он успевал заниматься и общественной работой, награждён медалью «100 лет профсоюзной организации России».

Активно участвовал в смотрях-конкурсах «Лучший по профессии», занимая первые места по профессии машиниста экскаватора. Получил благодарность Министерства энергетики РФ «За образцовое выполнение трудовых обязанностей и безупречную работу в топливно-энергетическом комплексе России».

Особенно гордится юбилар медалью «Ветеран труда», вручённую за заслуги в развитии нефтегазового комплекса (она выполнена из драгоценных камней и благородного металла).

С женой Раисой благоустроивают купленный в Успенке дом, с удовольствием встречаются в нём земляков, и не только. Семья Севастьяновых – самая гостеприимная в нашем селе!

Самые молодые наши юбиляры – **Светлана Анатольевна ЯКИМОВА** и **Наталья Тэквна Виль**.

У Светланы три юбилея: день рождения, 35 лет совместной жизни с мужем и 25-летие проживания в Успенке, где они строят собственный дом.

Закончила торговое училище и работала продавцом-кассиром в Тюмени, а приехав в Успенку, устроилась в детский дом инвалидов бухгалтером, откуда ушла на пенсию.

Скромная, красивая женщина посвятила себя семье, ведёт домашнее хозяйство, помогает дочке воспитывать внука.

Радуетя тому, что муж и сын с огромным желанием делают сами всё, что нужно уметь при строительстве.

Наталья работает на кухне детского дома инвалидов. До переезда в Успенку работала на Реевзе. Выросла в Тазовском районе в семье оленеводов-рыбаков. Она умеет ловить рыбу, охотиться на пушных зверей и птиц, знает, как поставить чум. В детские годы летом кочевала по тундре с оленьим стадом.

Сейчас живёт с дочерью и внуком. Привыкла семья к Успенке и уезжать нигде не собирается.

Случился юбилей и у автора этих строк. Кроме ведущих тёплые слова поздравления высказала председатель районного совета ветеранов Т.П.Вавилова, вручила Почётную грамоту областного совета ветеранов, цветы и подарок. За это я выражаю огромную благодарность. Через нашу газету хочу сказать искреннее спасибо за поздравления с юбилеем директору ЗАО «Успенское» Л.М.Захаренко.

Советник главы Тюменского района В.Н.Юдина высоко оценила работу Успенского совета ветеранов и вручила Благодарственные письма депутата областной думы А.В.Крупина Ф.Н.Колесовой и Л.А.Николенко.

Глава Успенского МО А.Д.Кожин поблагодарил совет ветеранов за работу и пообещал оказывать помощь ветеранам в проведении спортивных мероприятий.

Хочется отметить работу по подготовке к празднику каждого члена совета ветеранов. Они пишут тексты для сценария о юбилеях, волнуются: смогут ли прийти их герои на мероприятия? Готовят дома соленья, выпечку, салаты, чтобы принести это на праздничный стол. Руководят всем этим процессом председатель Успенского совета ветеранов С.И.Михайлова и председатель культмассовой комиссии Р.И.Брушкинен.

А праздничное настроение, как всегда, создавал вокально-инструментальный ансамбль «Ещё не вечер». Наша благодарность – работникам Успенского центра культуры и досуга.

Елизавета АРХИПОВА,
член совета ветеранов.
с.Успенка.

ДОРОГИЕ МОИ УСПЕНЦЫ...

Успенский совет ветеранов провёл очередной праздник, на котором чествовали юбиляров второго квартала. И снова тёплые искренние слова о людях, которым исполнилось от 55 до 80 лет, музыкальные номера в их честь, чаепитие, танцы и бесконечные разговоры, воспоминания, обсуждение текущих событий...

Любовь Ивановна ПАТРАХИНА, закончив заочно Тюменский педагогический институт, работала учителем вечерней школы, инспектором района, детской комнаты милиции и даже награждена медалью за участие в розыске преступника. Поработала и на других должностях, а в 2013 году купила квартиру в Успенке, где ей очень нравится. Надеемся, что и у нас Любовь Ивановна будет участвовать в общественных делах.

75-летний юбилей отметил почётный гражданин Тюменского района **Валерий Алексеевич БУГАЕВ**. Мы его знаем как бывшего председателя районсполкома, смелого, решительного, принципиального руководителя, умеющего принимать неординарные решения.

В годы его работы бурными темпами шли газификация и телефонизация населённых пунктов района, строились дороги с твёрдым покрытием и жильё. Началось возрождение храмов и строительство мечетей, за эту работу Валерий Алексеевич получил орден Святого Благоверного князя Даниила Московского.

Сегодня В.А.Бугаев активный участник районных мероприятий, заядлый спортсмен – катается на коньках, лыжах, купается в проруби, ездит на снегоходе и квадроцикле, летает на дельтаплане.

Раиса Владимировна БОТОНОВА приехала в Успенку из Ишима, где 24 года проработала на швейной фабрике.

Живёт в семье дочери Ирины Раемгуловой, где окружена огромным вниманием и заботой, особенно со стороны зятя Шакира («Он мне как сын», - говорит Раиса Владимировна).

Оказавшись в нашем селе, сразу же включилась в работу при храме Успения Пресвятой Богородицы, где выполняет разные послушания. Читает православную литературу, смотрит телепередачи на религиозные темы. Скромная, немногословная, доброжелательная женщина нашла своё место в жизни.

Она мать двух дочерей, бабушка трёх внучек и двух внуков, которых бесконечно любит и делает всё возможное, чтобы они были здоровыми и счастливыми.

Мария Михайловна ТЮЛЕНЕВА прошла тяжёлый жизненный путь, но не растеряла доброту, приветливость, внимание и заботу о людях.

Родилась в Алтайском крае,



правнуков.

Около 50 лет живёт в Успенке и трудится в больнице фельдшер-акушер **Галина Николаевна ЗУБАРЕВА**.

За эти годы она помогла появиться на свет не одной сотне малышей, кроме того, Галина Николаевна грамотно ставит уколы, капельницы, делает перевязки, может вставить вывихнутое плечо и т.д. В любое время суток может примчаться к больному и оказать ему помощь на уровне врача.

Сколько жизней спасла Галина Николаевна! Не сосчитать. Успенцы любят её за активную жизненную позицию, оптимизм, безграничную любовь к женщинам-матерям и детям. Замечательная мать и бабушка, своим дочка оказывает, прямо скажем, неоценимую помощь. К слову, младшая дочь Надежда – врач-педиатр, внук – студент медицинского колледжа.

Общественная работа – это одно из любимых занятий Галины Николаевны: почётный донор России, депутат Успенского МО, организует всевозможные мероприятия в коллективе больницы, прекрасно поёт.

Николай Григорьевич ФИЛИПОВ отметил 70-летний юбилей. Родился в п.Богандинский, закончил Тюменский педагогический институт и около 50 лет работал в системе образования. За свой многолетний и добросовестный труд награждён Почётной грамотой Министерства народного образования, Благодарственным письмом губернатора Тюменской области, имеет звание «Почётный работник общего образования РФ».

Занимал руководящие посты – директор школ Упоровского района, Успенской школы-интерната, заместитель директора Успенского филиала ПУ № 6. Находясь на пенсии, очень профессионально занимается цветоводством: палисадник около его дома один из лучших в Успенке. Воспитали с женой дочь, помогают растить

вклад в эту отрасль получила звание «Лучший страховой агент России».

Сейчас с ней две дочки и сын, которых она воспитала и гордится тем, что они у неё очень добрые и внимательные, подарили ей четырёх внуков.

Любовь Михайловна ВЛАСОВА – настоящая сестра милосердия, которая с 18 лет связала свою жизнь с медициной.

После окончания Ялуторовского мединститута поступила на работу в Успенскую участковую больницу медсестрой. Скромная, немногословная, спокойная «сестричка» очень нравилась пациентам, она профессионально делала уколы, с доброй улыбкой встречала всех, кто входил к ней в кабинет.

Работая фельдшером в детском саду совхоза «Успенский», помогала профсоюзному комитету проводить анализ заболеваемости среди тружеников предприятия, а это очень серьёзная работа.

Любовь Михайловна хорошая жена, заботливая мама двух замечательных сыновей, бабушка и уже «молодая» прабабушка. К ней по-прежнему обращаются за медицинской помощью.

Людмила Николаевна АКУЛЕНКО отличается добротой, красотой и удивительной исполнительностью.

Работала бухгалтером, продавцом в Голышмановском районе, переехав в Успенку, устроилась бухгалтером в СПТУ-1, была бесшумным казначеем в профсоюзном комитете училища, за что была награждена Почётной грамотой ЦК профсоюза работников агропромышленного комплекса. Она ветеран труда.

Людмила Николаевна и сегодня занимается общественной работой – она член комиссии по работе с молодёжью Успенского совета ветеранов, занимается отправкой посылок ребятам, которые служат в армии.

Живёт в многоквартирном доме и постоянно помогает соседям: летом польёт огород, зимой уберёт снег, щедро делится тем, что

больницам, санаториям. Выросли все дети, разъехались по разным местам, но свою любимую воспитательницу не забывают.

Татьяна Анатольевна прекрасно шьёт, вышивает, делает разные сувениры, которые можно увидеть на выставках. Член Успенского совета ветеранов, замечательная ведущая разных мероприятий.

Галина Анатольевна АГЕЕВА живёт с семьёй в Успенке уже 30 лет, за эти годы выросли дети (их в семье трое) – красивые, умные, работающие.

В ЗАО «Успенское» она работала бухгалтером. Скромная, трудолюбивая, исполнительная женщина сразу волилась в коллектив. За добросовестный труд поощрялась грамотами, денежными премиями.

Галина Анатольевна – хорошая жена, мама, бабушка. Находясь на пенсии, занимается огородом, домом, где царят порядок, чистота и уют.

Анатолий Геннадьевич АЛЕКСЕЕВ в свои 60 лет выглядит так, что совсем не похож на пенсионера.

Он закончил наше Успенское СПТУ-1, отслужив на Дальнем Востоке, приехал в Успенку, а потом, создав семью, переехал в Тюмень, работал грузчиком.

Родились два сына, но семейная жизнь не удалась, пришлось вернуться в Успенку к матери. Работает Анатолий снова грузчиком у индивидуальных предпринимателей Молодковых, здесь его ценят как добросовестного работника, порядочного человека. Трепетно относится к своей 84-летней маме и общается со своими детьми.

Пётр Николаевич СЕВЕСТЬЯНОВ отметил 60-летний юбилей, это человек рабочей закалки.

В 1979 году по комсомольской путёвке приехал на Тюменский Север и остался в Сибири навсегда. Участвовал в строительстве Сургутской ГРЭС. Закончив курсы экскаваторщиков, трудился в ОАО «Сургутнефте-



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Левашёвский совет ветеранов от чистого сердца поздравляет всех именных августовцев с днём рождения, а юбиляров — с их юбилейными датами: **Александра Андреевича РАДЮКА** — с 90-летием; **Якова Яковлевича ГЕРДА** — с 85-летием; **Николая Сергеевича ПУШКАРСКИХ** — с 70-летием; **Николая Степановича ДМИТРУСЕНКО** — с 70-летием; **Александра Даниловича РОМАНОВА** — с 60-летием. Всем вам, дорогие односельчане, здоровья,

счастья, радости на долгие годы!

Совет ветеранов с.Яр Ембавского МО от всей души и чистого сердца поздравляет юбиляров: **Леонида Алексеевича АНКУДИМОВА** — с 75-летием; **Владимира Степановича ПОМИГАЛОВА**, **Геннадия Арсентьевича ПАКУЛЕВА** — с 70-летием; **Светлану Александровну ЖУКОВУ**, **Татьяну Геннадьевну НЕФЁДОВУ**, **Веру Васильевну ПШЕНЦЕВУ**, **Валентину Алексеевну ШУ-**

КУЛЮКОВУ — с 55-летием, а также всех жителей с.Яр, родившихся в августе.

Борковский совет ветеранов и администрация МО сердечно поздравляют своих юбиляров, родившихся в августе: **Сергея Ефимовича КЛЯПЫШЕВА** — с 70-летием; **Веру Алексеевну ВОДОЛАЗОВУ** и **Людмилу Алексеевну ИВАННИКОВУ** — с 60-летием. Поздравляем всех именных ветеранов августа.

ЮБИЛЕИ

БЕСПАРТИЙНЫЙ ДИРЕКТОР

Есть в Тюменском районе село, жизнь в котором была всегда тесно связана с лесом. До недавнего времени большинство жителей здесь занимались только лесным хозяйством. Один из старожилов села, ветеран лесного хозяйства Тюменской области, в этом году отмечает 90 лет.

Александр Андреевич Радюк родился 10 августа 1926 года в д.Песьянка. После окончания 5 классов в 13 лет был выбран учёточником тракторного отряда в колхозе «Международный», который организовали в Песьянке. Через год стал трактористом-самоучкой. В военное время работал в сельском хозяйстве механизатором. В 1945 году стал бригадиром полеводческой бригады. С 1948 года работал кочегаром на локомотиве шпалорезки. В мае 1952 года переехал в с.Леваши, где после учёбы трудился машинистом локомотива, который обслуживал электростанцию производства и село. Работа с электричеством увлекла, попросился на курсы и, выучившись на электрика, стал механиком. Затем его назначили заведующим производством деревообработки.

живицу, заготовки для ткацкого производства, столярные изделия. Были построены современные по тому времени производственные мощности — нижний склад древесины, пожарно-химическая станция для борьбы с лесными пожарами, цеха по переработке древесины.

В 1966 году А.А.Радюк участвовал во Всероссийском совещании лесничих, которое проводилось в Свердловской области. Его опыт заслуживает внимания и в современных условиях.

...Когда перед юбилеем я встретился с Александром Андреевичем, то попросил его дать совет, как дожить до 90 лет. Он только улыбнулся. Я понял, что это и есть ответ на мой вопрос. Зная его с 1971 года, перевёл для себя его молчание такими словами: «Не имеет жизнь суждения, она - порожистый поток».

Научиться долго жить у Радюка не удалось. Но его производственная деятельность служит наглядным примером эффективной работы. Спокойный, рассудительный, требовательный руководитель. Без громких слов, с обоснованным расчётом он начинал любое дело. В подтверждение вспоминаются некоторые эпизоды.

Тюменский лесхоз получил финансирование на строительство пожарно-химической станции (ПХС) для борьбы с лесными пожарами. Но к концу года отпущенные средства не освоили. И тогда Александр Андреевичу, в то время лесничему Левашёвского лесничества, предложили построить ПХС.



За 2 месяца пожарная станция в Левашах была построена.

В лесу требуется каждый день добираться до места работы по бездорожью десятки километров, на что может уходить до нескольких часов. Несмотря на это, в лесничестве было заведено начинать работы в лесу в 8 часов утра и работать полный день. О многом говорит и такой факт: лесовозы в конце смены должны быть поставлены на стоянку всегда в чистом виде.

У самого лесничего рабочий день начинался раньше всех. И к началу трудового дня у каждого из 200 работников лесничества было определённое задание, и были созданы условия для выполнения.

Можно сделать вывод, что залог производственных достижений Александра Андреевича в его трудолюбии и личном примере.

Ещё один факт биографии, говорящий о неординарности его личности. На моей памяти он стал единственным беспартийным директором лесхоза в нашей области. В советское время это было исключением из правил.

И сейчас, находясь на пенсии, он переживает за лесное хозяйство.

Хочется поблагодарить Александра Андреевича за переданный опыт и пожелать ему здоровья.

Алексей ТАШКИНОВ.

40 ЛЕТ В ЛЕСНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Александр Андреевич Радюк, уважаемый житель с.Леваши, 10 августа отметит своё 90-летие.

Он родился в Тюменском районе, в деревне Песьянка. В войну совсем мальчишкой работал трактористом в Червишевской МТС, а в мирное время около 40 лет трудился в лесном хозяйстве. Прошёл путь от кочегара до директора Левашёвского мехлесхоза. У него не было высшего образования, но он обладал организаторской жилкой и руководил коллективом в 185 человек. Александр Андреевич отличался требовательностью к

себе и к подчинённым. Он неоднократно избирался депутатом сельского Совета и немало сделал для жителей Левашей. Сейчас ветеран живёт один, но его постоянно навещают дети и внуки.

От всей души поздравляю Александра Андреевича с прекрасным юбилеем, желаю ему здоровья, бодрости, благополучия.

Виктор РУМЯНЦЕВ.

ПРОИСШЕСТВИЯ

НАКАЗАНИЕ НЕ ПОШЛО НА ПОЛЬЗУ

Дознавателями Межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» возбуждено три уголовных дела за нарушения правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию.

Так, вблизи д.Костылева полицейскими остановлен автомобиль ВАЗ 2106 под управлением официально нигде не трудоустроенного местного жителя 1957 г.р. Водитель находился в состоянии алкогольного опьянения и, как выяснилось, ранее уже был лишён права управления транспортным средством.

На посту ДПС «Богандинский» был остановлен мотоцикл «Урал», которым управлял житель п.Винзили 1989 г.р. Он также находился в состоянии алкогольного опьянения, что подтвердило медицинское освидетельствование.

МО МВД России «Тюменский».

СПОРТ

ПОИГРАЛИ, ИСКУПАЛИСЬ...

Сразу на четырёх площадках базы отдыха «Боровое» состоялись матчи четвёртого этапа Кубка области по парковому волейболу.

Среди ветеранов сильнейшими стали представители «Турчич» во главе с Михаилом Романовым, хорошо знакомым болельщикам «столичного». В женском турнире уже третий этап выиграла дружина «Сбербанка», оттеснившая на второе место соперниц из Упорово. Третьими стали боровские девушки.

Этап Кубка области по парковому волейболу на «Боровом» был проведён впервые (до этого там состоялись мастера пляжного волейбола). По словам Михаила Романова, площадки были подготовлены великолепно. И хотя стояла несуетная жара, возможность окунуться в воду после игры добавляла сил.

У мужчин третий этап подряд выиграла команда «Согласие». Второе место — также третий этап подряд — занял «Антипинский НПЗ-1». Третье место — у команды базы от-

дыха «Боровое». Заключительный этап соревнований состоится также на «Боровом» в День физкультурника, 13 августа.

Соб. инф.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ЗНАТЬ, КОНТРОЛИРОВАТЬ, ПРЕДУПРЕЖДАТЬ

Африканская чума свиней — это вирусная болезнь животных, которая характеризуется цианозом кожи, обширными кровоизлияниями во внутренних органах и большой летальностью (смертность свиней от 50 до 100%).

Африканская чума отличается от других инфекционных заболеваний сезонностью, быстротой распространения и тяжестью наносимого ею экономического ущерба. Это связано с тем, что при появлении очага инфекции проводится тотальное уничтожение больного поголовья, а также ликвидация всех свиней в очаге и радиусе 20 км от него. Больные и контактирующие с больными свиньи подлежат убою с последующим сжиганием трупов.

Для человека африканская чума свиней опасности не представляет.

В естественных условиях к этому заболеванию восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов и пород. Источником инфекции являются больные животные, трупы павших животных, туши вынужденно убитых животных, помещения, пастбища, места убора больных свиней, пищевые и боенские отходы. Распространяется она через корм, пастбища, транспортные средства, загрязнённые выделения больных животных. Механическими переносчиками вируса могут быть домашние и дикие животные, грызуны и кожные паразиты, бывшие в контакте с больными и павшими свиньями.

Клиническими признаками заболевания являются температура тела в период болезни 41-42 градуса; синюшные или красноватые пятна на ушах, рыле, шее, внутренней части передних и задних конечностей, у основания хвоста; понос и рвота с

примесью крови; нарушение координации, судороги; покрасневшие или синюшные слизистые оболочки; моча с примесью крови. Чтобы предупредить занос и распространение африканской чумы свиней в личных подсобных хозяйствах, необходимо принимать следующие меры:

исключить использование кормов животного происхождения без термической обработки для кормления свиней; регулярно обрабатывать свиней и помещения для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, блох, вшей); проводить дератизационные мероприятия (уничтожение грызунов); не приобретать живых свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов; не допускать завоза свиней из других регионов без согласования с госветслужбой.

В случае внезапного массового падежа или при обнаружении больных животных с двумя и более названными симптомами звоните по тел: **8 (3452) 764-705** или обращайтесь к ветеринарному врачу на своей территории.

не допускать контакт свиней с другими животными и свободный их выгул на территории населенных пунктов, особенно в лесной зоне;

исключить использование кормов животного происхождения без термической обработки для кормления свиней; регулярно обрабатывать свиней и помещения для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, блох, вшей); проводить дератизационные мероприятия (уничтожение грызунов);

не приобретать живых свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов; не допускать завоза свиней из других регионов без согласования с госветслужбой.

В случае внезапного массового падежа или при обнаружении больных животных с двумя и более названными симптомами звоните по тел: **8 (3452) 764-705** или обращайтесь к ветеринарному врачу на своей территории.

Иван КУКОВСКИЙ, государственный ветеринарный инспектор Тюменского района.



Директор-гл.редактор **Т.НЕКРАСОВА.**

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45). ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Оспенко, 81). Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 1764 экз. Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп., в розницу - свободная.



Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Оспенко, 81. 22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - выпускающий редактор; 22-73-83 - обозреватели; 22-73-91 - бухгалтерия, отдел продаж (реклама и объявления); 22-74-15 - участок вёрстки.

Адрес электронной почты: Krasnoznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Оспенко, 81). Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.